
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○けいさんを しましょう。 

 

① １０＋５０＝ 

 

② ２０＋６０＝ 

 

③ ５０＋３０＝ 

 

④ ４０＋５０＝ 

 

⑤ ３０＋７０＝ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○けいさんを しましょう。 

 

①  ５０－４０＝ 

 

②  ８０－３０＝ 

 

③  ６０－１０＝ 

 

④  ９０－６０＝ 

 

⑤  １００－８０＝ 

 

 

８ 
なんなんなんなん十十十十のののの    たしざんとたしざんとたしざんとたしざんと    ひきひきひきひきざんざんざんざん    
 

         ねん  くみ  ばん なまえ              

 

２０＋３０ 

↓ 

（１０が２つ）＋（１０が３つ） 

↓ 

１０が（２＋３）つ 

↓ 

１０が５つで５０ 

 

            →→→→１１１１へへへへ    

●たしざん● 

２０は １０が２つ 

３０は １０が３つ 

と かんがえて けい

さんします。 

５０－３０ 

↓ 

（１０が５つ）－（１０が３つ） 

↓ 

１０が（５－３）つ 

↓ 

１０が２つで２０ 

 

            →→→→２２２２へへへへ    

●ひきざん● 

５０は １０が５つ 

３０は １０が３つ 

と かんがえて けい

さんします。 

学習日    月   日 

● けいさんの しかた ● ● けいさんの しかた ● 


